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Jenjang : SMP / MTs

Kelas :VII

Mapel : Bahasa Indonesia

Legenda adalah cerita yang dipercaya oleh beberapa penduduk setempat benar-benar
terjadi tetapi tidak dianggap suci atau sakral yang juga membedakannya denga mite,
dalam KBBI 2005 legenda adalah cerita rakyat pada zaman dahulu yang ada

hubungannya dengan peristiwa sejarah.



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)

Satuan Pendidikan : MTs DDI LONJA

Materi Pelajaran  : Bahasa Indonesia

Kelas/Semester : VI / Genap (2)

Materi Pokok : Bercerita Fabel/Lengenda Daerah Setempat yang dibaca/
didengar

Alokasi Waktu : 2 X 45 Menit

A. Tujuan Pembelajaran
Siswa dapat menceritakan kembali isi fabel/lengenda yang dibaca/didengar

dengan bahasa sendiri.

B. Alat/Bahan & Sumber Belajar
- Buku guru dan buku pelengkap Bahasa Indonesia

Buku pegangan Siswa Yudhistira

Buku LKS “Aneka”

Buku Fabel/Legenda

Laptop
C. Langkah-Langkah Pembelajaran
1. Pendahuluan
- Berdoa & salam
- Apersepsi materi terdahulu tentang struktur fable melalui Tanya jawab

singkat



2. Kegiatan Inti
- Secara berkelompok siswa mengamati teks cerita fabel/legenda daerah

setempat.
- Guru mengarahkan siswa dan menyusun cerita.
- Guru member penjelasan teknik bercerita di depan kelas yang menarik.
- Secara individu siswa menyiapkan diri untuk bercerita di depan kelas.

3. Penutup
- Siswa dan guru menyimpulkan hasi pembelajaran

- Guru menugaskan siswa yang belum tampil untuk bercerita pada
pertemuan berikutnya.

D. Metode & Pendekatan
- Metode : Discovery Learning

- Pendekatan : Scientific Learning melalui 5 M

E. Penilaian
- Sikap : Saat proses KBM

- Pengetahuan : Tes Lisan

- Keterampilan : Unjuk Kerja
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